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Департамент индивидуального бронирования экзотических маршрутов
Тел.: (495) 980 5990, факс: (495) 980 5991
                                             e-mail: exoticfit@capital-tour.ru, http://www.capital-tour.ru/

Тур по золотому треугольнику



5 дней / 4 ночи

День 1. БАНГКОК / ЧАНГ РАЙ
Трансфер из отеля в Бангкоке в аэропорт. Вылет из Бангкока рейсом Тайских Авиалиний

Вылет из Бангкока рейсом Тайских Авиалиний.

Прибытие в Чанг Раи. Трансфер до отеля Wiang Inn

Обед в отеле.
Экскурсия по реке Кок с остановкой в деревне Karen.

Ужин.

Размещение:  Wiang Inn 

День 2. МЕЙ ЧАН / МЕЙ САИ / ЗОЛОТОЙ ТРЕУГОЛЬНИК / ЧАНГ МАЙ


Север Таиланда знаменит большим количеством различных племен. Этим утром мы с Вами посетим племя в Мей Чане, где люди до сих пор живут по обычаям и носят национальные костюмы. Переезд в Мей Сай - самая крайняя точка Северного Таиланда, находится на границе с Бирмой. Вы сможете увидеть, как просто люди пересекают границу, проходя по мосту, который соединяет две страны. У нас тоже будет возможность купить Бирманские сувениры, сделанные вручную. Переезд из Мей Сана в сердце золотого треугольника, где соединяются реки Ruak и Mekong. Мы сможем с обзорной площадки увидеть сразу территории нескольких государств: Бирмы, Лаоса и Таиланда. У нас будет возможность экскурсии по реке Меконг на лодке для тех, кто желает поближе посмотреть эти территории (опциональная экскурсия - доп. оплата). Переезд из Чанг Рая в Чанг Май. Вы будете проезжать живописные горные пейзажи и тропические джунгли. Чанг Май тайцы называют «розой севера». Это большой город с большим количеством ночных рынков, массажных салонов и других развлечений. Обед.

Ужин в Тайском стиле с традиционными танцами в красочных национальных костюмах. Такой ужин называется Kantoke. Размещение: Empress Hotel 


День 3. ЧАНГ МАЙ
Завтрак в отеле. Посещение храмового комплекса Wat Phrathad Doi Suthep (1384 год) Этот храмовый комплекс находится в 3.500 метров над уровнем моря. Этот храм содержит Святую реликвию Lord Buddha, чтобы увидеть этот образ Будды, Вам необходимо преодолеть 300 ступенек (имеется лифт).

На территории храма есть смотровая площадка, откуда виден город с высоты птичьего полета, После обеда посещение племени Мео, их жизнь, местные обычаи.

Обед в местном ресторане. После обеда посещение центра художественных ремесел Sankampaeng, Вы сможете наблюдать процесс вырезания из цельного куска тикового дерева прекрасных картин, зонты сделанные из волокон дерева и многое другое. Понравившиеся Вам изделия можно приобрести на месте.

Ужин в отеле.

Размещение: отель Empress 

        День 4. ЧАНГ МАЙ
Завтрак в отеле. Поездка в Мей Сай в лагерь слонов. На этой территории проживают более 75 слонов.

У Вас будет возможность покормить, сфотографироваться с этими умнейшими созданиями. Вы станете свидетелями   самого   грандиозного   шоу  слонов,   где  Вам   будут  продемонстрированы   не  только цирковые трюки, но и покажут, как слоны помогают людям работать в джунглях. После представления Вы сможете увидеть, как слоны купаются.

Поездка в сад орхидей. Эти царственные цветы никого не оставят равнодушными.

Обед. После обеда - посещение королевского ботанического сада, который находится на открытой территории, где растет большое количество различных видов растений. В центре этого сада есть небольшой  водопад.  Атмосфера  в этом  парке  -  расслабляющая.   В этом  парке Вы  отдохнете от городского шума.

Ужин в отеле.

Размещение: Empress Hotel 

День 5. ЧАНГ МАИ / БАНГКОК

Завтрак в отеле

Трансфер до аэропорта в Чанг Май Вылет рейсом Тайских Авиалиний Прибытие в Бангкок  и трансфер до отеля.

        Стоимость программы:
	Тип размещения
	За человека

	DBL
	689 USD

	TRPL
	689 USD

	SGL
	763 USD

	Ребенок до 12
	479 USD


        В стоимость включено:

        - проживание по программе;
        - все питание по программе;

        - все налоги и сборы;

        - авиабилеты Бангкок/Чанг Рай и Чанг Май / Бангкок






